
Ferrara, 20 Settembre 2021

OGGETTO: COMUNICATO STAMPA CONSIGLIO D’ISTITUTO – ISTITUTO COMPRENSIVO G. 
PERLASCA - FERRARA

Il Consiglio d’Istituto dell’istituto comprensivo G. Perlasca di Ferrara, riunito d’urgenza nella seduta
del 20 Settembre 2021, ha deliberato di diffondere agli organi di stampa il seguente comunicato: 

Il Consiglio d’Istituto dell'istituto comprensivo G. Perlasca di Ferrara prende atto delle presunte
violazioni della normativa poste in essere dal Dirigente Scolastico Stefano Gargioni, nonché delle
posizioni esposte dal medesimo sui Social Network e sulla stampa. 
Il Consiglio rileva che il Dirigente, membro di diritto di questo Consiglio, ha agito per scopi ed
interessi mai condivisi o segnalati al Consiglio stesso.
Il Consiglio non ritiene ammissibile alcuna violazione di legge/normativa/ regolamento o attività di
natura e ispirazione politica che sia portata avanti o espressa da membri della Comunità educante.
Il Consiglio ripone la massima fiducia nelle Istituzioni, che si auspica possano restituire nel breve
termine  serenità  agli  alunni  e  alle  famiglie,  oltre  che  al  personale  scolastico  dell’istituto
Comprensivo 
Il Consiglio d’istituto rinnova la propria fiducia nell’operato dei docenti, del personale ATA e dei
collaboratori tutti dell’istituto comprensivo, operato che ha sempre avuto quale unica aspirazione il
benessere degli alunni e la loro crescita come persone e cittadini. 

Il  Consiglio d’Istituto
dell’Istituto Comprensivo G. Perlasca


